

## おわび（正誤表）

『中学入試 解き方上手 算数文章題』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
解答 34	<b>24</b> ポイント <b>2.3</b> 3行目	【誤】 $A : B = \triangle : \triangle$ → 【正】 $A : B = \triangle : \square$
解答 40	<b>9</b> 2行目	【誤】 $150 : \underline{30} = 3 : 1$ より, → 【正】 $150 : \underline{50} = 3 : 1$ より,

## 単位記号の表記について

現在の教科書では、単位記号の表記を以下のようにすることとなりました。お手数ですが訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

〔かさに関する単位〕

- ミリリットル  $m\ell$  → mL
- デシリットル  $d\ell$  → dL
- リットル  $\ell$  → L
- キロリットル  $k\ell$  → kL

〔長さに関する単位〕

- ミリメートル  $mm$  → mm
- センチメートル  $cm$  → cm
- メートル  $m$  → m
- キロメートル  $km$  → km

〔重さに関する単位〕

- ミリグラム  $mg$  → mg
- グラム  $g$  → g
- キログラム  $kg$  → kg
- トン  $t$  → t

〔面積に関する単位〕

- 平方センチメートル  $cm^2$  → cm<sup>2</sup>
- 平方メートル  $m^2$  → m<sup>2</sup>
- アール  $a$  → a
- ヘクタール  $ha$  → ha
- 平方キロメートル  $km^2$  → km<sup>2</sup>

〔体積に関する単位〕

- 立方センチメートル  $cm^3$  → cm<sup>3</sup>
- 立方メートル  $m^3$  → m<sup>3</sup>

※現在の教科書では、斜体から立体へ変更されました。